

ПРЕСС-РЕЛИЗ
02.04.2007

ЛУКОЙЛ РАСШИРЯЕТ ТРАНСПОРТНЫЕ ПОДХОДЫ К ТЕРМИНАЛУ НА ОСТРОВЕ ВЫСОЦКИЙ

Сегодня Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Президент ОАО «Российские железные дороги» Владимир Якунин подписали дополнительное соглашение к договору о развитии инфраструктуры железнодорожного транспорта на подходах к распределительно-перевалочному комплексу «ЛУКОЙЛ-II» (РПК) на острове Высоцкий (Ленинградская область).

В соответствии с соглашением ОАО «РЖД» в срок до 31 декабря 2007 года, в частности, реконструирует тяговую подстанцию Выборг, осуществит электрическую централизацию железнодорожной станции Пихтовая, оборудует устройствами автоматической блокировки перегон Выборг-Пихтовая, а также проведет другие работы, которые позволят увеличить перевозки нефтяных грузов к РПК до 12 млн. тонн в год.

В 2005 году пропускная способность железной дороги в направлении РПК увеличилась до 7 млн. тонн в год, в 2006 году - до 9 млн. тонн в год.

«Развитие транспортной инфраструктуры на подходах к РПК «ЛУКОЙЛ-II» является одной из важных составляющих прибыльности терминала с учетом его уникальных технических возможностей и выгодного географического положения. Поэтому мы высоко ценим сотрудничество с ОАО «РЖД», которое способствует наиболее эффективной эксплуатации этого объекта», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

Кроме этого Вагит Алекперов и Владимир Якунин утвердили перечень совместных мероприятий ОАО «ЛУКОЙЛ» и ОАО «РЖД» на 2007 год, направленных на увеличение объемов транспортировки нефтяных грузов с Пермского НПЗ, Пермского ГПЗ и Волгоградского НПЗ через станции Осенцы и Татьяна.